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i ao ItaDq oPreide O Pu res em Itaqui. Imediatamente o Prefeito colocou fu¤- Dêste modo veremos solucionados os problemas

UMA VEZ POR SEMANA sem gordura alguma, suco de não os tome se tiver o
cora.. Passos apressa 08017

afn as a7telas e às portas. entendimentos com o Sr. Frit2 ErWin Schmidt, Dire-
para, através do BNH, estender-se o plano habitacio- habitacionais de Campo Largo, a partir do momento

FACA: frutas. Dia de repouso, se ção traco: os banhos de pa. Rostos que se ass tor-gerente da Porcelana Steatita, acertaram quanto
ed ários a disposição dos interessados a fim de que em que for atendido o Itaqui, localidade que mais

possivel na cama, refina, de espuma ou de luz
Cacholyos que lût€m e p€78eçuey;; pes nervosos, a doação de terreno pertencente a conceituada firma,

pu essem fazer suas mscriçoes, cresce no Município,
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ir B- Sem palavras, notamos jNutos quá0 poucos amam RESte mundo! O Vice Governador Plinio Costa, vem de re. ANO V Campo Largo, 26 de junho de 1966 N. 248

Todos cairam na armadilha das as manhäs ao acordar e . la
ceber do Prefeito Ivo Arzúa, atencioso offelo, no

ad
tai it ist d

o 1

anuns guinte fato pase

i i s

riaLs

go ur
7 ne 71

doro

que amamos,

'ÊÊ.Ñ°2'UE NO T IC IA $
ÄNete)

SEM A N A
uo próximo domingo falarla sõbre a mentira.. lessem an- e

condimentadas, conservas,
que certeza gostosa, que maravi hosa certeza! No aludido expediente, assim se manifestou ESCOLA DE BALLET "MACEDO SOARES" para nós todos. Voch Já andou na ponta dos dedos? Expe-

Us o capitulo 17 do Evangelho de São Marcos e assim com- charuteria, caça, crustaceos o Prefeit0: A Diretoria do Clube Macedo Soares, leva ao conhect- rimente e veja se consegue... Não conseguindo venha assis-

preenderiam melhor o sermão pão, massas e doces, alcool e ,,, mento de seus associados e demais pessoap interessadas, que tir esta maravilhosa apresenta¢ão da Escola de Ballet do

No domingo seguinte, sublu ao púlpíto e perguntou vinhos.
Seu dedicado apoio na defesa dos interés- o famoso e internacionalmente conhecido Professor Jean Professor Jean Vardé.

quem havia lido aquele capítulo: Allmentos permitidos: car. ses desta Capital, acompanhando o Diretor de Vardé, está administrando aulas de Ballet, neste clube, As

Quem leu, levante a mão nes grelhadas, peixes ma- Minas e Energia - Engenheiro Otavio Marcon- têrças e quintan-feiras, nos horários das 10 à.5 17 horas e 17 MOVIMENTO DEMOGRAFICO

A metade dos ouvintes levantou a mão, então continuou gros cozidos ou grelhados, des Ferraz e com o Presidente da C.A.E.E.B., Dr. às 18 horas, respectivamente para criança,s e adultos. Infor- Informa-nos o responsável do Departamento de Esta-

a vigário: 1egumes verdes cozidos com Léo Penna, possibilitou os excelentes resultados mações sôbre ëste curso cultural, seräo fornecidas pelo se- Listica do MunleíþIo, senhor M. Camargo, com referência

Vede meus irmäos, como sois mentirosos. Niio existe o pouco sal e um pouquinho de A BOA PORCELANA DO BRASIL obtidos, que culminaram com a promessa do ti- nhor Albino Grigoleti na Farmácia Portugal, a¶ Dados Estatísticos do Movimento Demográfico, no dis-

capítulo l'l do Evangelho de São Marcos. Este Evangelho só manteiga fresca, batatas co. tular do C.A.E.E.B,, de vir a Curitiba, para exa- MA 30 - QUINTA-FEIRA- trito da sede (cidade - Campo Largo), durante o ano de

tem 16 eapitulos. - E terminou sua homilia sõbre a men- zldas a vapor em pequena PEÇAS DE ADORNOS E PRESENTES. mmar "in loco", a situação da companhia Fôrça ONICA APRESENTACAO 1965, to io seguinte:

tira quantidade, torradas (4 por e Luz do Paraná, no sentido de melhorar seu Aproveitamos o ensejo para comunicar ao distinto pú- NASCIMENTOS: 803 (oltocentos e três) - CASAMEN-

dia), alimentos crus, frutas, atendimento a cidade". blico campolarguense que a Bicola de Ballet do Professor TOS: 130 (cento e trinta) e óBITOB: 217 (duzentos e de-

d
CH I • L coalhada e queijo fresco,

Jean Vardé, famosa no mundo inteiro, inclusive tendo feito zessete)

NO 1888 0 08 081558 Ao Jantar, subsutua a sopa
apresentações em diversas TVs do Brasil, e do Parani, farA

por um caldo de legumes ra- uma única apresentação do seu corpo de Ballet, em nossa CURSO DE TREINAMENTOS DE PROFESSORES LEIGOS

Cocada com mel - 2 copos de açucar,. 1 coco ralado, lo, ou suco de frutas.
cidade, no dia 30-6, quinta-feira, no Cine Pedro II, com ini- Comunicamos aos interessados, que: de 4 a 28 de Julho

i copos de leite, e colheres de mel. 1 colher de sopa de man- Näo tome água as refeiçoes FOf6880f $080 $8tista Valoes clo as 20 horas. Preço único: Cr* 500. Tratando-se de um próximo, terá lugar na Capital, no Grupo Escolar Tiraden-

teiga, 1/2 colherinha de café de bicarbonato. mas tome, entre elas, 0140
espetáculo cultural, de agrado e incentivo, acreditamop que tes, Curso de Aperfeiçoamento de Professórt3 Leigos, com

Leva-se o agucar ao fogo para queimar. Junte o cóco e copos de água, de preferên- Odila Portugal Castagnoli 13osso público comparecerá para. assistir esta festa inédita Cent. página 2

deixe queimar um pouco mais. Junte os outros ingredientes cia mineral. - Não faça

retire do fogo quando estiver desprendendo-se do fulldo da Kinástica, mas faça exerc[¯ Rememorar e cultuar os (lue viveram, na n Et yp
panela. Sirva em compoteira ou enrole em papel imper- clos respiratórios, de manha'

IT AQUI Ca L Pr. Cx P 651 sagrada faína de servir a Pátria, o mundo, a vi- " -- -•
9

neuel e =¿tyngdeemuma a- Û •
. , ddever dosmaue, inêda não atingiram o epi FRANCO FERREIRA DA COSTA, na Câmara Federal, em 15-6-66

BALAS DE MEL gão, caminhe o inais que pu- ßervir a terra onde vive, ou o berço natal
der ao ar livre, fazendo de onde sentiu os primeiros acordes das alvoradas,

SENHOR PRESIDENTE: taculos e disposto mesmo a arcar com os ônus decorrentes

3 copos de agucar, 1 copo de mel, 1 copo de água, i copo Vez em quando uma série de o cansaço das lidas do dia e a serenidade nostål-
da batalha pela concretização dos seus mais sagrados prin-

de manteiga. respiraç6es profundas, inspi- , gica dos poentes, espreitando o cora das cri- Desejo expor hoje, aqui, o meu ponto de vista šðbre o cípiot desejo declarar pùblicamente, que para co

Mistura-se todos os ingredientes. Leva-se a ferver atë rar durante 4 passos, rete- r g4e alµggt derwiggiditamestam16Biban&sa5MudliÇ1¾¾fdrikit

e ponto de pasta. Despeja-se em pedra mármore untada nha o ar, durante 2, expire te I Ïnaustrifio do dirdreto rio enlio, iferíËor.Pre- exper, nie votarei a-fero do projeto do novo C6tÙgo 01 11
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e do direito de viver, 6grandio- d nt e adler I rt tos debau ,
tese que

Es o inh enhor Presidente.

liciosa e não tem perigo de açucarar. 7 horas por noite.
matrimónio; 4ampouco desejo entrar no mérito jurídico da

A secretaria da Agricultu- Adriano Gustavo Rubins, fatöres determinante,s do · · Q PROFESSOR VALóES, pioneiro do en- ""
A iste-me, Senhor Presidente, o direito eo dever, co-

ra vai fornecer integral a- chefe de Gabinete da Pasta, sensivel decréacimo da pro- no em Campo Largo, descerrando, com grande"
mo representante do povo nesta Casa, como cristâo e como

A N VERS Á R I OS . polo aos citricultores de Cêt- que representou o secretário duçäo de laranjas naquele sa e sabedoria, o pórtico de ouro, soberanO' brasileiro de apresentar públicamente o meu protesto an-

ro Azul, a fim de que possam José Miró Guimaräes no ato município. Para se ter uma inaugural do Grupo Macedo Soares, em 1911, 6
te o atentado que se pretende à integridade da familia bra- -

* 23 de junho completa 15 anos a senhorita ALZIRA GAIO, filha de superar os vários problemas inaugural da VI Festa da noção dos prejuizos.que tais uma figura, também de ouro, da Histôrfa Cam- sileira.o que considero um atentado a própria segurança da

Da. Rosa e Sr. Olímpio GaiO. que vêm afetando os laran- Laranja- problemas estäo ocasionando polarguense. Nascido em 24-8-1866, em Morre- Patria Brasueira. MATINEE 14 HORAS
jais, tsse proposito rol a- Além das pragas que a- basta notar que, enquanto tes, trouxe para C. Large, juventude, força er o mandato que nos foi conferido, näo nos dá o diretto HOJE

e 22 de junho completark 13 primaveras a senhorita LEONI ZAN- nunciado aos produtores no nualmente se verificam, a em 1965 haviam 250.000 la- dora, gaginagio de escol, inteligência invulgar,
de sobrepor aos interê3ses de tôda uma coletividade, os in- O MAGRO

LORENZI, filha do casal Da. Glória-Pedro 2.anlorenzL último domingo pelo sr. erosão é um dos principais ranjeiras produzindo, em cultura 8011dificada nos moldes mais aproveitá- terêssen de gruposyrustados,-como é o caso. Nio podemos, FESTIVAL DO GORDO E

:o :- veis e úteis, daquela época. E como primeiro pr em sa consciencia, Indibriar o povo com o ópio do divórcio 6 Grandes Comedias,dedica-

C I N E
" ta 120.000. r, a situação ten• fessor do Educandário decano de nossa terra, foi

o qual sabemos, perfeitamente, nunca resolveu e nunca re-

H0JE E AMANHA - as 8,ŽOAS, de a se agraya, progresiva. o seu primeiro coñdutor, foi quemlançou tôdas solvers, os problemas de infelicidade. matrimontais, antes das a grandes e pequeno
mente. as diretrizes, os prelddios de uma primeira ge- servira para gerar males sociais mais serios e inats graves,

ragio que o tras no pensampnto e na lembrança memplos não nos faltam.
HTX IX- 2E12E3E Estimules do passado, como o melhor guia, o resplande A revolueso de si de março de 1964, foi realizada para ÍIOJE AS 8,15 HS. --- AMANHA AB 8,15 28.

QUEM E ZORBA .
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JO I A - · pais fontes econômicas da- velhos. Tenho-o, vivo na lembranga, nas pouca5' mitir sela aberta a válvula que levará o Brasil, inevitivel-
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me n m á ed raormas de corrupção: a de- OS IRMAOS KARAMA20V
a ida de um g upo de tecni- curso médio - Nada ignorava .- Babia esclare- como revolucionário autoritico, pois prestei todo o meu com Yul Brynner - coIbsido

cos a Cerro Azul, para que eer qualquer pergunta, s rLO potoi revoluçäo, enfrentando decididamente todos os obs-

HOJE AS 3 HORAS xExc r0Sd«NA TUREZA 22|$ U¾$72.° is .a..Ìaiand
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Campo Largo, civico e
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tar a erosão atrava da re• ÖrÏ8R conduta en npolargue SABADo - DIA 2 DE JULHO
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"zDRBATHE GREEK ranja, por outro lado, o sr.
dorosa na sociedade tube Macedo a.mplhor e maior I,avanderia do Parand, já tem
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Dála, pana, cherta, prega botôes, Snge, etc. MAIon Essiff DE SONOS 08

DA A NBATES tado que, na pr xima sema OO Ao-lado do Cine Joi. O PIRATA REGit0eraa ACADEMIA a a dio n a do d . R.UA 15 DE NOVEMgRO Cinemascope - GolaTMo
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